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Israël
Question écrite n° 29166

Texte de la question

M. Jean-Jacques Candelier attire l'attention de M. le ministre des affaires étrangères et européennes sur la
détention de Mona Mansour, députée au Conseil législatif palestinien, par les autorités israéliennes. En effet,
comme beaucoup d'autres, cette élue représentante du peuple vient d'être arrêtée, le 21 juillet 2008, par les
autorités israéliennes. Il lui demande si les autorités françaises vont intervenir auprès du gouvernement israélien
afin d'exiger la libération immédiate de Mona Mansour et de tous les élus palestiniens arrêtés.

Texte de la réponse

L'honorable député a bien voulu attirer l'attention du ministre des affaires étrangères et européennes sur le cas
de Mona Mansour, membre du conseil législatif palestinien, détenue un temps en Israël et récemment libérée.
La France est particulièrement attachée à la défense des droits de l'homme et soucieuse du respect des
conventions internationales qui en assurent la protection. À cet égard, la France est vivement préoccupée par la
situation des 11 000 prisonniers palestiniens, notamment celle des femmes, des mineurs et des malades. La
France appelle à la libération des parlementaires palestiniens détenus en Israël. Ces questions sont
régulièrement évoquées au cours des contacts politiques et diplomatiques que nous entretenons avec les
autorités israéliennes. La France s'est félicitée de la libération par les autorités israéliennes de 227 prisonniers
palestiniens lundi 15 décembre et considère que cette décision constitue une première étape sur la voie de la
restauration d'un climat de confiance mutuelle indispensable à la progression des négociations de paix. La
France appelle les autorités israéliennes à accomplir d'autres gestes de confiance et à libérer les élus
palestiniens toujours détenus en Israël. La France affirme son engagement à oeuvrer pour le respect des droits
de l'homme partout dans le monde et à poursuivre ses efforts en vue de soulager la population palestinienne.
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